

Los nuevos precios y volúmenes serán negociados por separado con Brasil, Chile, Colombia, Ecuador, México, Perú, Venezuela, Argentina, Repsol y Petrobras enviaron una carta al Gobierno boliviano.

# Evo dice que Lula es por encima de Petrobras

## CONTRATOS

Al presidente Evo Morales no le queda ninguna duda que la voluntad política de su homólogo brasileño Luiz Inacio Lula Da Silva, se impondrá a las decisiones de Petrobras a la hora de invertir en el país y de firmar nuevos contratos en los cuales se fijen los precios y volúmenes de exportación.

El primer mandatario regresó ayer de Puerto Iguazú, donde participó de la minicumbre con sus pares de Brasil, Argentina y Venezuela, e improvisó una rueda de prensa en el hall del Palacio Quemado donde brindó los detalles del acuerdo al que llegó.

Ante la pregunta de una periodista que le dijo ¿cómo interpretaba que por un lado Lula anuncie apoyo al país y por el otro los ejecutivos de Petrobras adviertan con cerrar sus inversiones?, el presidente Morales respondió: "Si hablamos de empresas del Estado, por encima de esa empresa del Estado está su presidente. La última palabra la tiene el presidente Lula", sentenció.

Morales dijo también que hubo algunas informaciones que tal vez pudieron caer mal a los bolivianos, pero fue por la falta de precisión. "La reunión de Puerto Iguazú ha sido oportuna y admirable al presidente Lula, un hombre que con gran sentimiento y solidaridad se ha expresado en favor

## REPSOL SE QUEDA

**Carta** • La empresa hispano-argentina Repsol YPF expresó ayer a las autoridades petroleras de Bolivia su voluntad de colaborar con el gobierno, sin que por ello renuncie a la defensa de sus derechos. Piden que se aclaren y concreten los términos para interpretar adecuadamente el decreto de nacionalización de hidrocarburos.

**Siguen** • "Continuaremos actuando operativamente como lo hacemos hasta la fecha y hasta el momento en que se definan e instrumenten los parámetros señalados por el Decreto", en lo que se refiere a que YPFB, en nombre del Estado, "asume la comercialización de los hidrocarburos producidos en el país.

de Bolivia. Lula me ha pedido un listado de prioridades para que nos atiendan como país y en 10 días nos dará la respuesta", dijo.

Por su lado ayer Petrobras Bolivia envió una carta a las autoridades bolivianas en la que nuevamente expresa sus dudas y reservas en materia jurídica, respecto a los alcances del Decreto 28.701 que dispone la nacionalización de los hidrocarburos.

En la misiva la Compañía se-

ñala que...  
continua...  
mente, con...  
con los tér...  
contractua...  
normas vige...

No obsta...  
la aplicació...  
Supremo Pe...  
preocupaci...  
ción con los...  
cedimientos...  
en las opera...  
feras de la C...

Horas an...  
Morales, el...  
a través del...  
llegas, que se...  
ciar un nue...  
empresa bras...  
go de la Na...  
Hidrocarbura...

El princip...  
trobras es un...  
empresas co...  
con 1.200 mil...  
turados y 20...  
gas por día se...  
sado. Por lo...  
demasiado es...  
dado el inte...  
con lleva.

Villegas...  
tiene gana...  
en montes...  
tanto "será...  
vo contrato...  
las pequeñ...  
nen la inclu...  
forma in...  
porque las...  
nen no ser...